



Úřad práce ČR

Praha, 4. 11. 2019

Výstava studijních a učebních oborů a burza práce v Mladé Boleslavi

Úřad práce ČR

Generální ředitelství

Dobrovského 1278/25

170 00 PRAHA 7

Tel.: 950 180 111

Celkem 41 středních škol a učilišť a několik významných zaměstnavatelů nejen z Mladoboleslavska, ale i dalších regionů se představí na Burze práce a vzdělávání, která proběhne ve čtvrtek 7. 11. 2018 v Domě kultury v Mladé Boleslavi (Dukelská 1093). Akci pořádá zdejší kontaktní pracoviště ÚP ČR mezi 8.30 – 16.00 hodinou.

Burza je určena jak žákům 8. a 9. tříd základních škol, tak i středoškolským studentům a všem, kteří zvažují další vzdělávání nebo třeba hledají práci. Cílem je umožnit jim přímý kontakt s předními představiteli technických odvětví. Právě o technické profese a řemeslníky je v tomto regionu stálá a vysoká poptávka.

„Praktická ukázka možností, které před případnými adepty studia v technických oborech leží, je jednou z cest, jak vzbudit jejich zájem o tuto oblast. Snažíme se tak o co nejužší a nejlepší zacílení a poté i spárování požadavků zaměstnavatelů na odbornou kvalifikaci zaměstnanců a představ technicky vzdělaného či vzdělávajícího se studenta. To vše by tak mohlo podpořit a rozšířit spolupráci zaměstnavatelů a odborných škol s jediným výsledkem - stabilizace trhu práce v návaznosti na jeho potřeby,“ vysvětluje ředitel Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Mladé Boleslavi **Pavel Krpálek**.

Organizátoři rozdělili burzu na dvě části. V přízemí Domu kultury budou **žákům ZŠ a jejich rodičům k dispozici zástupci středních škol a učilišť**. Představí jim své studijní a učební obory a poskytnou zájemcům základní informace o podmínkách přijímacího řízení. Příchozí se mohou těšit také na praktické ukázky činností studentů, nebo jejich filmové zpracování.

V 1. patře velkého sálu budou mít návštěvníci, především z řad středoškoláků, možnost seznámit se se **zaměstnavateli**, kteří zajišťují praktický výcvik či nabízejí budoucím absolventům uplatnění. Jejich prezentace budou probíhat formou přednášek pro celé třídy, diskuse s jednotlivými studenty nebo si mladí lidé s nimi mohou domluvit exkurzi. **Středoškoláci tak budou mít jedinečnou příležitost komunikovat najednou se zástupci hned několika zúčastněných firem**. V rámci jejich prezentací se dozví, co zaměstnavatelé požadují a očekávají od svých zaměstnanců. Během diskusí se budou moci ptát na další podrobnosti ohledně výkonu konkrétní profese.

TISKOVÁ ZPRÁVA



Úřad práce ČR

Nedílnou součástí akce bude i poradenství, které zájemcům poskytnou **specialisté Úřadu práce ČR**. Pomohou příchozím mimo jiné s volbou nevhodnějšího povolání, vysvětlí jim, jak postupovat při výběru studijního oboru a sdělí též aktuální informace o trhu práce. Obracet se na ně mohou i zaměstnavatelé, kteří mají zájem o spolupráci, nebo ti, kteří práci hledají.

Vstup je zdarma.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR